[eneHne pecATNUYHbIX Opoben
Ha HaTypanbHOE YNCIO.



[lpoBepka a/3

Ne1375.
a) 10,7 ©) 0,25 a) 0,028 e) 0,025

Ne1376.

1)3 - 65,8 = 197,4(KM) — No Llocce

2)324,9-197,4=127,5(KM) — NO rPyHTOBOW
aopore

3)127,5 : 5 = 25,5(KM/4)- CKOPOCTb MO MPYHTOBOW
aopore



Ne1342.

1)12 - 6,6 =79,2(c™m) — nnowaab 1
NPAMOYronbHUKA

2)79,2 :11=7,2(cm) — nnowagb 2
npsAMOYyrofibH1Ka

3)7,2 : 8 =0,9(CM) — WLMpPUHa 2
NPAMOYronbHUKA
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3anuLiunTe Yncna, Kotopble

bonbwe 7 Ha 3,4

MeHbLie 7 Ha 3,4

B 10 pa3 bonbLue 5,15

B 3 pasa bonbLue 3,2
Cymmy 9,11 1,01
PasHocTb 10,07 1 3,7
[1lpounsesegeHue 8,25 n 1000



[1poBepkKa:
10,4; 3,6; 51,5; 9,6; 10,11; 6,37; 8250

Kaxkooe 13 aTux yncen yeenunyste B 10 pa3
104; 36; 515; 96; 101,1; 63,7; 82500



N21343.
1)25,2:7-3=10,8(kM) —B 1 A€Hb
2)25,2 -10,8 = 14,4(KM) — BO 2 E€Hb

Ne1344.
1)36,9:9-7=128,7 (T) —Ha 3aBoa
2)36,9 — 28,7 = 8,2 (T) — Ha npoaaxy



No1345.
1)25,2:9:-4=11,2 (T) — B nepBbIN AEHb

2)25,2 -11,2 = 14 (T) — ocTanocb nocrie nepsoro
OHS

3)14:7 -4 =8 (T)—BO BTOPOU AEHb
4)11,2 + 8 = 19,2 (T) — 3a ABa OHA BMeCTe
5)25,2 -19,2 =6 (T) - oCcTanocob



Ne1346.
1)1,2:5 -6 =1,44 (MnH) — Bpema Konu

Ne1347.

1) 16,1:7-9=20,7 (KM) - gopora mexay
CTaHUUNAMMU



PelueHne ypaBHEHUN
Ne1348.

a)4x—x=8,7
3Xx=28,7
X=8,7:3
X=2,9



B)a+a+8,154=32
2a+ 8,154 = 32
2a=32-8,154
2a = 23,846
a=23,846:2
a=11,923

r) 7K—4K—-55,2 = 63,12



Ne1349.

X KIr — B 0QHOW KOpP3UnHe

2X KI — B OPYrov Kop3nHe

Bcero — 16,8 kr

X+2X=16,8

3Xx=16,8

X=16,8:3

X = 5,6 (Kr) — B 0O0HOW KOP3UHE
2)5,6-2=11,2 (Kr) — B gpyrov KoOp3mHe



Ne1350.
X ra — nnoLagb BTOPOro nors
5X ra — nnowagb NepBoro nons

[1nowaab 2 nons Ha 23,2 ra < nnowaau 1
Nnons.

5X —X =23,2

4x = 23,2

X=23,2:4

X = 5,8 (ra) — nnowaab BTOPOro nongd
2)5,8-5=29 (ra) — nnowanb NepBoro nons



